



MINISTERUL MEDIULUI



## Agenția Națională pentru Protecția Mediului

### Agenția pentru Protecția Mediului Olt

Nr. 211 / 09.03 .2018

Către,

**S.C. ELSID CARBON S.R.L**

Snagov, str. Nufărului, nr. 15H, Vila 11, Cam. 19, jud. Ilfov

Ca urmare a analizării documentației, depuse în vederea obținerii acordului de mediu, pentru proiectul ” **ÎNCHIDERE DEPOZIT DESEURI INERTE** ” propus a fi amplasat în **Slatina, str. Silozului, nr. 9, jud. Olt**, a completării listei de control pentru etapa de definire a domeniului evaluării și a prezentării acesteia în ședința comisiei de Analiza Tehnică din data de **09.03.2018**, va transmitem **ÎNDRUMARUL** privind problemele de mediu care trebuie analizate în studiul de evaluare adecvată și în raportul privind impactul asupra mediului.

Transmiterea îndrumarului nu exclude posibilitatea solicitării ulterioare de informații suplimentare.

### ÎNDRUMAR

◆ Evaluarea impactului asupra mediului va aborda problemele specifice rezultate din completarea listei de control (acestea vor fi cuprinse în raportul la studiul de impact) referitoare la:

- efectele emisiilor de orice fel (inclusiv deșeuri) datorate activităților din cadrul proiectului asupra calității factorilor de mediu aer, apă(ape subterane), sol, subsol, etc. în timpul execuției lucrărilor de închidere, precum și după închiderea depozitului;
- modul cum proiectul afectează condiția fizică a componentelor de mediu: aer, apa, apele subterane, sol și subsol;
- posibilitatea producerii de accidente care pot afecta sănătatea populației sau mediului datorate unor evenimente care se situează în afara condițiilor normale;

◆ Pe baza îndrumarului se va realiza **raportul privind impactul asupra mediului** care va respecta conținutul – cadru prevăzut în Ghidul metodologic privind etapa de definire a domeniului evaluării și de realizare a raportului la studiul de evaluare, aprobat prin Ordinul Ministrului Apelor și Protecției Mediului nr. 863/2002 .



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OLT

Adresa: Str. Ion Moroșanu, Nr.3, Slatina, Jud. Olt, Cod: 230081

E-mail : [office@apmot.anpm.ro](mailto:office@apmot.anpm.ro); Tel : 0249/439166; 0746248742 Fax : 0249/423670

◆ Titularul proiectului are obligația de a furniza în cadrul raportului privind impactul asupra mediului, informațiile prevăzute în anexa 4 a H.G. nr. 445/2010 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

◆ Titularul proiectului va depune la A.P.M. Olt **raportul privind impactul asupra mediului, pe suport de hârtie și în format electronic**, în conformitate cu prevederile art. 16, alin. (1) și (2) din Ord. MMP nr. 135/2010.

◆ Raportul privind impactul asupra mediului se realizează de către persoane fizice și juridice care au acest drept, potrivit legii. **Registrul național al elaboratorilor de studii pentru protecția mediului** (lista persoanelor fizice și juridice, care elaborează studii pentru protecția mediului), poate fi consultată pe pagina web a Ministerului Mediului, la adresa [www.mmediu.ro](http://www.mmediu.ro)

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului activității și a elaboratorului studiului pentru protecția mediului.

**DIRECTOR EXECUTIV,  
Ec. Dorel ȘTEOMLEGA**



**ȘEF SERVICIU A.A.A.  
Ing. Marius POPA**

**ȘEF SERVICIU C.F.M  
Ing. Dorin ROGOJINARU**

**Întocmit,  
Ecolog Toloș Ionuț**

